

*До Председателя на Научното жури,
определено със Заповед № РД-113/18.04.2022 г.
на Ректора на Университет „Проф. Д-р Асен Златаров“ – гр. Бургас*

Представям на Уважаемото научно жури **становище**, относно конкурс за заемане на академична длъжност **„Доцент“**

По научна специалност **„Оториноларингология“** от професионално направление **„7.1. Медицина“**, /ДВ бр. 22/18.03.2022 г./,

Кандидат: **Д-р Даниел Петков Петков**, д.м., Медицински факултет към **Университет „Проф. Д-р Асен Златаров“ – гр. Бургас**

СТ А Н О В И Щ Е

От доц. д-р АЛЕКСАНДЪР ВЪЛКОВ ВЪЛКОВ д.м.,

Научна специалност: **„Оториноларингология“**

Катедра "Очни болести, УНГ болести и

Лицево-челюстна хирургия с хирургична стоматология"

Сектор **„Ушно-носно-гърлени болести“**,

Медицински Университет – Плевен – гр. Плевен

*Адрес: Гр. Плевен, ул. Ген. Вл. Вазов 91,, ел.поща: al.valkov@mail.bg
моб. Тел.: 0888/245553*

БИОГРАФИЯ И ПРОФЕСИОНАЛНО РАЗВИТИЕ НА КАНДИДАТА

Д-р Даниел Петков Петков е роден през 1963 г. в гр. Бургас. Започва да учи медицина през 1983 г. в Медицински Университет – гр. Варна. След дипломирането си през 1989 г. е назначен като Оториноларинголог в Районна Болница – гр. Тутракан. От 1991г. започва работа като ординатор по УНГ-болести към УНГ-отделение - Окръжна Болница – гр. Бургас.

През 1994 г. придобива специалност по УНГ-болести. Старши лекар в отделението е до 2006 г. Същата година печели конкурс и е назначен като началник на УНГ-отделение към УМБАЛ - гр. Бургас, която длъжност заема и до момента.

От началото на 2018 година преподава като хоноруван асистент в секцията по УНГ към ФОЗЗГ на Университет “Проф. д-р Асен Златаров“ – гр. Бургас.

Член е на Българския лекарски съюз (БЛС), Националното сдружение по оториноларингология, хирургия на глава и шия, Асоциацията на оториноларинголозите в Югоизточна България. Секретар е на асоциацията и заема активно участие в организацията на ежегодните конференции на сдружението.

Владее писмено и говоримо английски език. Д-р Даниел Петков Петков има 32 години стаж по специалността и мога убедено да потвърдя неговата изразена насоченост към научно-изследователската и преподавателска работа.

Диплома за образователна и научна степен „*доктор по медицина*“ в Тракийски университет – гр. Стара Загора придобива през 2021 г., след като защитава дисертация на тема: „*Ролята на сънната ендоскопия при диагностиката и лечението на сънната апнея*“.

Д-р Петков, д.м. въвежда редица новаторски диагностично-терапевтични и оперативни методики.

ДОКУМЕНТИ ЗА КОНКУРСА

От представените документи на д-р Даниел Петков, д.м. установявам, че те съдържат достатъчно доказателствен материал за научно-изследователската му дейност и отговарят изцяло на закона за развитие на академичния състав в Република България

АКАДЕМИЧНОТО РАЗВИТИЕ НА КАНДИДАТА – ОЦЕНКА НА НАУЧНИТЕ ТРУДОВЕ

Д-р Даниел Петков представя списък с научни публикации - общо 16 броя, като с 12 от тях участва в конкурса. Представил е част от научните форуми, в които е участвал – 17. В повечето от публикациите е самостоятелен или първи автор. Представя и списък с 18 цитати.

Неговите публикации са в различни български и международни списания.

Научните трудове на Д-р Даниел Петков показват изключителна задълбоченост и обективен анализ в провеждането на научните изследвания.

Д-р Даниел Петков представя монография на тема „*Лечение на сънната апнея през погледа на оториноларинголога*“. Този научен труд е ценно помагало на най-вече на лекари - оториноларинголози. В нея подробно са описани оперативните методи за лечение, както при деца, така и при възрастни. Авторът е споделил и своя богат клиничен опит в тази област.

Друг акцент в неговата научна дейност са няколко публикации свързани с лазерната дакриоцисториностомия. Този иновативен оперативен метод е част от съвременното лечение и се прилага в много водещи клиники в света. След задълбочен анализ на проблема автора споделя и своя собствен опит.

Д-р Даниел Петков участва редовно в национални и международни конгреси и конференции, където споделя своя не малък професионален опит. Има множество сертификати за проведени специализации и курсове.

НАУЧНО РЪКОВОДСТВО НА СТУДЕНТИ И СПЕЦИАЛИЗАНТИ, УЧЕБНО-ПРЕПОДАВАТЕЛСКА ДЕЙНОСТ

Д-р Даниел Петков, д.м. е обучил не малък брой специализанти, като им е дал много качествена практическа и теоретична подготовка. През последните няколко години преподава лекции и упражнения в Университет „Проф. Д-р Асен Златаров“ - гр. Бургас и има необходимата учебно-преподавателска натовареност.

Кандидатът отговаря на норматива и има необходимата учебна натовареност.

ОЦЕНКА ЗА СЪОТВЕТСТВИЕТО НА КАНДИДАТА ПО ОТНОШЕНИЕ ЗАДЪЛЖИТЕЛНИТЕ УСЛОВИЯ, КОЛИЧЕСТВЕНИТЕ КРИТЕРИИ И НАУКО-МЕТРИЧНИТЕ ПОКАЗАТЕЛИ, СЪГЛАСНО ПРАВИЛНИКА ЗА УСТРОЙСТВО И ДЕЙНОСТИ НА УНИВЕРСИТЕТ „ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ“ - БУРГАС.

Общ брой точки по групи показатели за академична длъжност "доцент"

Група от показатели Съдържание	Доктор	Доцент		минимални изисквания за УАЗ
		Изпълнение	минимални национални изисквания	
А Показател 1	50	50	50	50
Б Показател 2		-	-	-
В Показател 3		100	100	100
В Показател 4				
Г Сума от показателите от 5 до 9		262.5	200	220
Д Сума от показателите от 10 до 12		90	50	60
Е Сума от показателите от 13 до края		70	-	20
Общо		572.5	400	450

Кандидатът д-р Даниел Петков Петков покрива всички задължителни критерии за участие в конкурса като някои от тях ги надвишава. Кандидатът притежава лидерски качества и има способността на обучава и мотивира младите лекари по специалността за научно развитие.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Д-р Даниел Петков Петков д.м., притежава задълбочени теоретични знания и отлични професионални качества. От представените ми документи и доказателствен материал, считам, че кандидата напълно отговаря на науко-метричните критерии от ЗРАСРБ, ППЗРАСРБ и Правилника на *Университет „Проф. Д-р Асен Златаров“ – гр. Бургас* за заемане на академичната длъжност „ДОЦЕНТ“, поради което убедено предлагам на членовете на уважаемото научно жури да дадат своя **положителен вот**, за да му бъде присъдена академичната длъжност "ДОЦЕНТ".

31.05.2022 г.

Подпис:

(Доц. Д-р А _____, д.м.)